

公司召开2024年年中工作会



会议现场 姚晨雨 摄

四局讯(黄小云)8月3日,公司在西宁总部召开2024年年中工作会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神,认真贯彻落实集团公司2024年年中工作会精神,总结上半年工作,部署下半年重点任务,确保推动公司生产经营持续向好、发展动力持续增强,凝心聚力高质量完成全年各项目标任务。

公司党委书记、董事长、总

经理庞旭出席会议并作题为《开源节流 精细管理 品牌赋能 全面提升 以务实举措助推公司高质量发展》的讲话。党委委员、副总经理、总工程师张文山主持会议。党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴传达了党的二十届三中全会精神和集团公司2024年年中工作会精神。党委委员、副总经理王有德作了公司2024年上半年生产经营工作报告。副总经理王雄武作了公司2024年上半年市场营销工作报告。公司班子成员阎海平、忽国旗、陆元务、韩永阳出席会议。

庞旭指出,上半年,公司深入开展党纪学习教育(下转第四版)

公司与中信资本控股有限公司、中国创投资产管理有限公司举行座谈

四局讯(曹阳)8月6日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭与中信资本控股有限公司副董事长张海涛,中国创投资产管理有限公司总裁何建军围绕深化务实合作、推动高质量发展座谈交流。中国创投资产管理有限公司副总裁、中创京海董事长李扬参加座谈。

庞旭对张海涛、何建军一行

到访表示欢迎,简要介绍了公司改革发展、产业布局有关情况,重点介绍了在水利水电、新能源、装备制造、抽水蓄能等业务领域取得的成绩。庞旭表示,公司紧跟国家“3060”双碳目标,推进能源绿色转型,加快产业结构调整,希望今后双方延伸合作领域,拓展合作空间,共同推动企业高质量发展。

张海涛表示,公司有着悠久而辉煌的历史,在水电建设领域拥有绝对的优势,希望双方能够深化合作、优势互补,共同谋划、推进更多项目落地,实现双赢。

何建军简要介绍了中国创投资产管理有限公司的发展历程、规划布局,希望未来能够加强沟通交流,探索合作模式,实现互利共赢。

庞旭拜会青海省发展和改革委员会、住房和城乡建设厅、交通运输厅

四局讯(吴朋昊)8月8日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭先后拜访青海省发展和改革委员会、住房和城乡建设厅、交通运输厅有关领导并座谈。

与省发改委副主任吴密森、住建厅副厅长刘恒建交流中,庞旭简要介绍了公司近年来的发展状况。他表示,公司是中央驻青企业,更是青海省自己的企业,在六十多年的发展中得到了省委省政府的大力帮助和支持,公司也紧跟省委省政府的发展步伐,在能源、建筑、生态保护建

设等方面作出了积极贡献,希望能够继续积极参与到省内重点工程建设中,为青海省经济社会发展贡献四局力量。公司非常愿意会同省内企业携手一起“走出去”共谋发展。

吴密森、刘恒建肯定了公司长期支持青海省经济社会发展作出的贡献。希望公司在未来的发展中能够紧紧抓住战略发展机遇,立足各自优势,加强基建项目合作,与省内企业优势互补、合作共赢,共同推动青海省的高质量发展。

在与省交通运输厅党组书记、厅长何灿交流中,庞旭表示,近年来青海省交通建设发展势头迅猛,综合交通网络持续完善,希望能够与交通厅进一步密切联动,共同推进青海交通高质量发展。

何灿表示,公司与交通厅合作基础牢固,沟通交流顺畅,希望依托在建项目,深化合作关系,充分发挥各自优势实力,在更多领域开展更广泛、更深入的合作,实现优势互补、互利共赢。

庞旭在武汉开展商务活动

四局讯(毛华武)8月5日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到武汉开展商务活动,先后拜会了集团公司华中区域总部党委副书记、执行总经理白永生,湖北省水利水规勘测设计院党委书记、董事长冷涛,围绕进一步加强深入交流,推动共同发展进行座谈交流。华中区域总部党委委员、副总经理闫亮,湖北省水利水规勘测设计院党委委员、副总经理姚晓敏,公司副总经理王雄武分别参加座谈。

在与白永生座谈交流中,庞旭对华中区域总部长期以来的关心和支持表示感谢,介绍了公司当前整体市场形势及华中区域市场营销完成情况,重点对当前相关项目跟进情况及后续安排进行了交流。庞旭表示,希望今后在华中区域总部的大力支持下,在华中区域把握更多发展机遇,共同为集团公司高质量发展贡献力量。

白永生对庞旭到访表示欢迎,从当前市场环境及行业角度介绍了集团公司当前的发展规划,区域总部定位、功能和目前的工作思路及方法。白永生表示,华中区域总部将全力为集团公司各子企业提供有效的信息交流及共享平台,高度重视并支持公司在华中区域开展的市场营销工作,希望双方优势互补、加强筹划,共同开拓好华中区域市场,实现共赢发展。在与冷涛座谈交流中,庞旭对湖北省水利水(下转第四版)

四局讯(牛婧璐)8月4日,公司召开2024年法治合规与风险内控工作会。公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席会议并讲话;党委委员、副总经理、总工程师张文山传达了集团公司法治合规与风险内控工作会议精神;党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴主持会议并作了题为《遵法治 强合规 防风险 为推动公司高质量发展提供法治服务保障》的工作报告;班子成员张志民、阎海平、王有德、李传州、忽国旗、陆元务、王雄武、韩永阳出席会议。

庞旭在讲话中充分肯定了公司法治合规与风险内控工作取得的成绩并结合实际作重点部署,对今后的法治合规与风险内控工作提出两个方面的意见。一是要践行央企使命担当,构建法治建设的新格局。要深入学习领会习近平法治思想,奋力开创依法治企新作为;要聚焦合规管理体系建设,积极提高依法合规管理效能;要始终坚持融入中心服务大局,引领保障企业高质量发展。二是要以高质量法治合规与风险内控工作,护航公司高质量发展。要着力深化法治电建建设,加强合规管理和涉外法治保障能力,提升风险管控能力和法治合规与风险内控工作价值,推动法治人才队伍建设和着力培育法治文化。

李贵兴在工作报告中全面总结了公司法治合规与风险内控工作情况,阐述了取得的阶段性成效,分析了当前工作存在的问题。重点从持续强化法律合规审核、全面提升合规管理水平、持续加强全面风险管理体系建设、不断推动公司重大经营风险项目管控处置工作、切实强化内控体系刚性约束、持续提高公司法律纠纷案件管理水平、持续开展法治宣传教育等七个方面安排部署下一阶段工作。

就贯彻落实好本次会议会议精神,李贵兴强调,一要加强诉讼案件管理。二要做好新公司法的宣贯工作。三要严守“三个不准”“八个严禁”。四要加强工作协同交流。会议以“现场+视频”方式召开。

公司召开2024年法治合规与风险内控工作会



8月1日晚,“汇聚青春新力量 共谱四局新篇章”2024年迎新文艺晚会在青海民族大学大礼堂隆重举行。公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席活动并致辞,班子成员张志民、李贵兴、忽国旗、陆元务出席晚会。李永发 摄

公司召开各单位近三年生产经营状况专题会

四局讯(麻亚东 刘军)8月3日,公司召开各单位近三年生产经营状况专题会,全面梳理盘点各单位近三年生产经营、财务状况,破瓶颈、解难题、攻难关,深挖问题根源、商讨对策措施、逐级落实责任,全力以赴保障各单位实现年度生产经营各项指标,助力公司长远发展。

公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席会议并讲话,党委委员、副总经理王有德主持会议;班子成员张文山、阎海平、李贵兴、李传州、忽国旗、陆元务、王雄武、韩永阳出席会议。

会上,经营管理部、财务资金部汇报了各单位近三年生产经营状况,10家二级单位汇报本单位近三年整体经营状况、上半



会议现场 姚晨雨 摄

年生产经营情况、“两金”“清欠”等重点工作开展情况、存在问题及改进措施以及“节流”工作经验分享;机械装备公司、赛能达公司2家单位围绕专业板块特点作专项规划汇报交流;与会领导结合汇报情况,围绕分管业务,对下一阶段工作提出了具体

要求。庞旭指出,这是一次“摸底揭短”的会议,更是一次年中加压推进会,要清楚认识存在的难题、勇于挑战担当、把握发展机遇,深刻明晰开源节流的深远意义,坚持在精细化管理上深耕细作,盯着目标干、(下转第四版)